


（大学数）

0 5 10 15 20 25 30（％）

10
9
8
7
6
5
4
3
2
1

0.3
0.2
0.2
1.3
2.3

4.8
14.9

20.3
13.9

27.6

出願した
69.5%

出願しない
26.4%

無回答
4.1%



（％）

0
10
20
30
40
50
60

設置者 研究
内容 偏差値 倍率

難度 所在地 周辺
環境

大学
納付金 奨学金 資格 就職

実績
ブランド
イメージ

学生
生活

大学内
の施設

24.6
38.1 36.8

29.0

55.8

26.7 29.0

8.3

25.2
40.3 36.8

10.2
18.3

（％）

体調精神面 受験大学 受験方法 費用 大学選択 日程管理 受験宿泊 お部屋探し 生活用品 コロナ対応

49.0
44.2

29.0 31.2
21.1

35.6

10.2
20.1 19.3

10.6

0

10

20

30

40

50







推薦機種
生協の勧め
生協は安心
欲しい機種
必要な性能
在庫あり
補償内容
講習会あり
セット割引
接客がよい

17.8
13.4

17.5
0.5

2.8
2.3

18.6
1.7

0.5
0.8

0 5 10 15 20（％）

前年11月以前
前年12月
今年1月
今年2月

今年3月上旬
今年3月中旬
今年3月下旬

今年4月授業開始前
今年4月授業開始後

0 5 10 15 20 25 30（％）

1.0
2.5

7.4
14.7
15.8
15.7

29.7
5.6

0.7
家電量販店・
PC専門店

34.0%

大学生協
36.8%

メーカー直販
14.7%

通販専門会社
4.3%

中古PC販売
1.2%

その他
2.0%



Windows
ノート
78.6%

Windows2in1
6.7%

MacBook
14.2%

iPad
33.0%

Chromebook
1.6%

Androidタブレット
2.7%

その他 2.7%
わからない
1.3%

持っている
41.8%

持っていない
58.2%

起動が遅い

動作速度が遅い

重くて持ち運びが困難

バッテリー駆動時間

トラブル時の対応サービス

デザインが良くない

とくにない

0 10 20 30 40 50（％）

3.6
5.9

23.0
15.6

3.8
5.6

50.3

持ち運びできる
（1kg以下）
67.6%

わからない
5.1%

持ち運ぶには
つらい（1.5～2kg）

26.5%

持ち運びを
想定していない
（3kg程度以上）

0.8%

12インチ以上
14インチ未満
42.9%

12インチ未満 4.0%

14インチ以上 14.7%

わからない
38.3%

バッテリーが1日
持つので困らない

53.8%

大学のコンセントを
使用できるので困らない

21.5%

モバイルバッテリーを
持っているので困らない

8.9%

困ることがある15.8%









事故入院 
2,262件
229,188,000円

後遺障害・その他 
13件
12,250,000円

親扶養者死亡・
扶養者事故死亡その他
94件 40,600,000円

こころの早期対応保障
119件 1,190,000円

事故手術149件
8,400,000円

病気手術434件
22,205,000円

事故通院・固定具使用
1,603件

50,326,000円

病気入院591件
49,820,000円

加入した
65.2%

加入しなかった
32%

生
協
の
お
勧
め
プ
ラ
ン
だ
っ
た

み
ん
な
が
加
入
し
た
方
が

良
い
と
思
っ
た

大
学
の
推
薦
が
あ
っ
た

掛
金
が
安
い

保
障
内
容
が
良
い

先
輩
の
説
明
や
推
薦
が
あ
っ
た

兄
弟
姉
妹
が
加
入
し
て
い
た

他
よ
り
先
に
案
内
が
届
い
た

大
学
生
協
な
ら

安
心
だ
と
思
っ
た

必
要
だ
と
思
っ
た

部
屋
契
約
の
際
の
条
件
だ
っ
た

セ
ッ
ト
加
入
・

全
員
加
入
だ
と
思
っ
た

そ
の
他

全
員
加
入
だ
と
思
っ
た
・

全
員
加
入
が
い
い
と
思
っ
た

無
回
答

す
で
に
他
の
保
険
に

加
入
し
て
い
る

生
協
よ
り
先
に

他
の
案
内
が
届
い
た

加
入
案
内
を
見
て
い
な
か
っ
た

保
障
内
容
に
不
満
が
あ
っ
た

掛
金
が
高
い

加
入
す
る
必
要
性
を

感
じ
な
か
っ
た

経
済
的
に
余
裕
が
な
か
っ
た

大
学
生
協
か
ら

案
内
が
な
か
っ
た

大
学
が
別
の
保
険
を

推
薦
し
て
い
た

そ
の
他

無
回
答
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5

10

15

20

25

30
（％）

0

5

10

15

20

25

30
（％）

25.4
23.6

1.7 0.2 0.3 1.8
6.3

1.3 0 1.5 2 0.5
3.8 2.6

12.9
14.9

1.3

7.8

0.5

20.819.1

0.8

5.6
2

0 1

加入した理由 加入しなかった理由







大学に近い
駅に近い
周辺環境
生活に便利

安全
駐輪場・駐車場

階数
学生専用
女性専用
新築・築浅

大家や管理人
耐震構造

オートロック
防犯カメラ

防犯対策キー
その他
無回答

62.9
25.4

9.8
36.6

2.0
5.4

9.8
22.0

1.0
13.7

3.9
3.4

19.0
2.4
1.5
1.0

17.6
0 10 20 30 40 70（％）50 60

日当たり風通し
部屋代

部屋の広さ
洋室

風呂・トイレ別
収納スペース
キッチン設備
トイレ設備
家具付き
家電付き

宅配ロッカー
モニター
食事付き
ネット無料
その他
無回答

0 10 20 30 40 50（％）

20.5
37.1

24.9

44.4
3.9
2.9

5.9
9.8

14.1
2.9

13.7
11.7

29.3
2.0

18.0

3.4

合格発表後
63.4%

合格発表前
21.0%

無回答
15.6%



2万円～
３万円～
3.5万円～
4万円～
4.5万円～
5万円～
5.5万円～
6万円～
6.5万円～
7万円～
8万円～
9万円～

10万円以上
無回答

0 5 10 15 20 25（％）

2.4
7.8

5.9
6.8

14.6
11.2
11.2

10.2
4.4

1.5
1.5

0
1.0

21.5

2万円～
３万円～
3.5万円～
4万円～
4.5万円～
5万円～
5.5万円～
6万円～
6.5万円～
7万円～
8万円～
9万円～

10万円以上
無回答

0 5 10 15 20 25（％）

1.0
5.9
5.9

4.9
6.8

11.2
8.3

11.7
11.7

7.8
2.0

0.5
1.0

21.5

物件の食違い
物件が少ない
時間がかかる
費用がかかる
土地が不案内
情報が少ない
係員が不親切
探す時間が無い
物件見れず

その他
特にない
無回答

0 5 10 15 20 25 30（％）

2.0
15.6

3.4
7.8

4.4
9.8

3.4
15.6

13.2
2.4

29.8
19.0

現地に
行った
62.4%

ネットのみ
19.0%

無回答
18.5%

１Ｒ
１Ｋ
１ＤＫ
１ＬＤＫ
２ＤＫ
その他
無回答

0 10 20 30 40 50（％）

23.9
42.9

8.3
3.9

1.5
2.0

17.6







受給している
39.6%

受給していない
60.4%

（％）

30.5

0
5
10
15
20
25
30
35
40

奨
学
金
を

受
給
し
て
い
る

自
分
の
生
活
費

授
業
料
な
ど

大
学
納
付
金

高
額
商
品
購
入

や
特
別
支
出

家
庭
全
体
の

生
活
費

特
に
使
途
を

決
め
て
い
な
い

貯
金
し
て
い
る

知
ら
な
い・

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

39.6

5.9
0.6 1.1 0.4

4
0.8 0.2 2.5



大変苦しい方 1.5%
苦しい方
5.5%

大変楽な方
22.5%

楽な方
38.1%

普通
32.4%

している
72.0％

していない
28.0％

（％）

0

5

10

15

20

５時間
未満

５時間
～

10時間
～

15時間
～

20時間
～

25時間
～

30時間
～

無回答

4.4

13.3
15.6 16.6

9.7

2.9 2.3

7.2

（％）

0

5

10

15

20

25

生
活
費
の
維
持

生
活
費
の
ゆ
と
り

授
業
料

サ
ー
ク
ル
費
用

各
種
ス
ク
ー
ル
費
用

旅
行
・レ
ジ
ャ
ー
費
用

車
・
バ
イ
ク
の
費
用

高
額
商
品
購
入
費
用

衣
類
等
の
購
入
費
用

貯
金

留
学
費
用

就
職
活
動
費
用

そ
の
他

無
回
答

18.918.7

5.1 6.7
1.7

23.4
18.3

1.91.5

21.3

0.20.6 1.3
6.5

（％）

0円 ２万円
未満

２万円
～

7万円
～

5万円
～

4万円
～

３万円
～

9万円
～

0

5

10

15

20

14.7

2.9 3.2

9
6.1

18.3
16.2

4.5

0 5 10 15 20 25 30 35（％）

家庭教師・塾講師

事務

販売

飲食業

重労働・危険作業

その他

無回答

荷物仕分け・
梱包作業等の軽作業

14.1（男性14.1% 女性14.9%）

2.9（男性2.8% 女性3.5%）

17.7（男性16.1% 女性20.4%）

34.1（男性31.7% 女性40.3%）

2.7（男性3.6% 女性2.0%）

0
0.6（男性0.4% 女性1.0%）

4.2（男性4.0% 女性5.0%）

1.3（男性1.2% 女性1.0%）

特殊技能・
専門技能職

0 10 20 30 40 50 60（万円）

　生活費・授業料
生活のゆとり
サークル費用
スクール費用
旅行・レジャー
車やバイク

高額商品購入
衣類やバッグ

貯金
留学費用
その他

347,000
314,000

270,000
507,000

341,000
560,000

244,000
327,000

289,000
600,000

195,000



大いにある
11.2%

まあある
40.2%

あまりない
32%

全くない
16.6%

した
18.1%

しなかった
81.9%

した
5.7%

しなかった
94.3%

（％）

0

10

20

30

40

50

生
活
費
や

お
金
の
こ
と

授
業
・

レ
ポ
ー
ト
等

勉
学
上
の
こ
と

生
き
が
い
な
ど
が

見
つ
か
ら
な
い

こ
と

専
攻
分
野
や

進
路
の
こ
と

就
職
の
こ
と

対
人
関
係
が

う
ま
く
い
か
な
い

こ
と

恋
愛
の
こ
と

自
分
の
性
格
や

能
力
の
こ
と

住
居
や
生
活
の

雑
事

時
間
が

足
り
な
い
こ
と

ア
ル
バ
イ
ト
の

こ
と

政
治
や
社
会
の

動
き

サ
ー
ク
ル
等
の

活
動
の
こ
と

心
身
の
不
調
・

病
気
な
ど

健
康
の
こ
と

家
族
の
こ
と

新
型
コ
ロ
ナ

ウ
イ
ル
ス
に

関
わ
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

44.2 46.3

19.4

39.8

13.7 17.9 21.1

4.4

24.4
17.7

6.9 5.9 10.7 6.1 0.60.8
7.2

16.8

０人
3.6%５人未満

18.7%

10人未満
29.7%20人未満

27.6%

50人未満
15.6%

50人以上
4.8%



　300円未
300円～
350円～
400円～
450円～
500円～
550円～

0 5 10 15 20（%）

5.6
5.5

3.6
8.4

2.1
19.6

16.8

入学前 1年生 2年生 3年生 4年生
0

5

10

15

20

25

30
（％）

16.6

25.7

12.6

1.5 0.8

０回＋無回答
1.9%

６回 2.7%

１回 2.7%
２回
21.9%

４回
14.1%

５回 6.1%

３回 50.5%



すべて対面授業
28.6%

対面と非対面
同じくらい
6.7%

両方・非対面多い
1.9%

すべて非対面授業
0.2%

すでに単位取得済 3.4%

両方・対面が多い
58.9%

６日 5.9%
７日 2.3% ０日 1.5%

１日 6.5%
２日 4.8%

３日 14.5%

４日
24.6%

５日
39.8%

徒歩のみ
自転車のみ

徒歩
自転車
バイク

自家用車
路面電車
モノレール

スクールバス
バス
ＪＲ
私鉄
地下鉄
無回答

0 10 20 30 40 50 60（％）

8
15.6

47.2
40.6

2.3
1.7
2.3
0.2
0.6

6.9
31.8

60
9.1

1.7

10分未満
10分～
15分～
20分～
30分～
40分～
50分～
60分～
75分～
90分～
105分～
120分～
150分～
180分～
無回答

0 5 10 15 20 25（％）

6.3
8

5.3
3.8
5.1
6.7

4
18.7

6.1
23.4

0.8
6.7

1.3
0.4

3.4



０分 １時間
未満

１時間
～

2時間
～

3時間
～

4時間
～

5時間
～

6時間
～

7時間
～

8時間
～

9時間
～

10時間
～

（％）

0

3

6

9

12

15

2.9 3.4
6.7

1.5

11.6
14.9

12
14.1

8

4
2.5

4

0 20 40 60 80 100（%）

73.9
77.9

3.2
38.5

82.9
85.1

6.7
1.1
5.9

X（旧Twitter）
Instagram
Facebook
TikTok

YouTube
LINE

その他のSNS
利用しない
無回答

0 10 20 30 40 50 60（％）

就職ができるか

希望の職種に就けるか

希望の会社に入れるか

就職先が安定しているか

自分が仕事を続けられるか

自分が何に向いているか

雰囲気が合っているか

人間関係がよいか

その他

無回答

53.1
40

29.3
26.5
24.4

36.4
24.6

31.4
20.4

1.3
2.1

やりがいを感じる
ことができるか

0 5 10 15 20 25 30 35（％）

勉強や研究

部活動・サークル・同好会

趣味

よき友、豊かな人間関係

資格取得、大学外の学校通学

アルバイト、お金をためる

ほどほどに組み合わせた生活

なんとなく過ぎていく生活

就職活動

その他

33.7
9.3
12

16.2
3.4
7.4
10.5

5.1
2.1
0.4

就職する予定

大学院進学予定

起業・フリーランス

まだ決めていない

その他

0 10 20 30 40 50 60 70 80（％）

74.9
10.5

2.3
11.8

0.4

0

5

10

15

20

25

30
（%）

無
料
版
を

利
用
し
て
い
る

無
回
答

有
料
版
を

利
用
し
て
い
る

利
用
し
て

い
な
い
が
︑今
後

使
っ
て
み
た
い

利
用
し
て

い
な
い
し
︑今
後

も
利
用
す
る

つ
も
り
も
な
い

C
h
a
t
G
P
T

な
ど
の

文
章
生
成
系
A
I

を
知
ら
な
い

利
用
し
た
こ
と
は

あ
る
が
︑今
は

利
用
し
て
い
な
い

28.6

0.8

14.7

27.4
23.6

4
0.8

0

10

20

30

40

50
（％）

業
種
職
種
収
入
面
の
待
遇

収
入
面
以
外
の
待
遇

所
在
地

経
営
理
念
・
ビ
ジ
ョ
ン

事
業
規
模

や
り
が
い

知
名
度
が
高
い

成
長
性
が
あ
る

安
定
性
が
あ
る

社
風
や
社
員
の
雰
囲
気

専
門
性
や
資
格
を
生
か
せ
る

専
門
性
・
技
術
が
身
に
つ
く

能
力
を
評
価
し
て
も
ら
え
る

ワ
ー
ク
ラ
イ
フ
バ
ラ
ン
ス

を
保
て
そ
う

26.7 30.5

45.1

27.8
14.7

1.7 1.5

28.4

5.1 4.8

18.722.3

7.4 3.4 6.5
17.7




